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vuosi 2019 N= 55 
vuosi 2017 N = 75



1. Were the discussed themes relevant for your business? 2019
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Uusi suodatin (Mean:1.0, Deviation:0.0) (Responses:55)



2. Did the day bring any ideas or activities into your mind, which you can apply in 
practice?
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Uusi suodatin (Mean:1.02, Deviation:0.14) (Responses:53)



3. Was the content of the training informative enough and/or did you learn 
something new?
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Uusi suodatin (Mean:1.0, Deviation:0.0) (Responses:52)



4. Would you recommend the training to other entrepreneurs?
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Trainer’s expertise?

Feelings after the training?
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1. Were the discussed themes relevant for your business?  v. 2017
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2. Did the day bring any ideas or activities into your mind, which you can apply in 
practice?
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3. Was the content of the training informative enough and/or did you learn 
something new?
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4. Would you recommend the training to other entrepreneurs?
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Trainer’s expertise?

Feelings after the training?
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